

假如我是……

假如我是一棵树,我会在春天钻出嫩芽,在夏天长出树叶,在秋天慢慢凋零,在冬天与风雪为伴;假如我是一支笔,我想为小朋友们描绘出一片属于他们的天空。假如我是一滴水,我想去饱受干旱之苦的地方,让许多生命得以延续……

我变成了小仙女

海曙中心小学东校区305班

杜馨悦(证号2332481) 指导老师 茆苑

一天,我正津津有味地阅读一本精彩绝伦的童话书,书里讲述了小仙女的故事。她只要轻轻一挥魔法棒,便能让人美梦成真。我心里这么想着,没想到手中真的多了一根魔法棒,我一照镜子,呀!我变成了一位漂亮可爱的小仙女。

一想到手中的魔法棒有超能力,我赶紧来到爸爸身边,用魔法棒挥舞出了一个“8”的形状,许愿让爸爸变得温柔。没想到爸爸一改往日严肃的神情,给了我一个温暖的拥抱,还和蔼可亲地对我说:“宝贝,以后爸爸不会对你凶了。”他面带笑容,轻轻地抚摸着我的头,眼里充满了慈爱。我惊喜万分,兴奋地抱住了他,大声高喊:“老爸万岁!”

接着,我来到外婆和妈妈身边,对她们轻轻一挥仙女棒,许愿她们永葆青春。刹那间,外婆头上的白发消失得无影无踪,一下子年轻了二十岁。妈妈的脸庞变得跟小姑娘似的,青春洋溢,我惊叹万分!我们三人在一起,就像三姐妹一样,真是太有意思了!

正当我的思绪在仙女世界中穿梭时,妈妈突然喊道:“吃饭啦!”我这才想起,我正在看童话书呢!

一支铅笔的梦想

高新区实验学校新晖校区306班

梁锴成(证号2332095) 指导老师 童嘉纹

我是一支铅笔,每天跟着学生们一起上学、听课,慢慢地,我也有了自己的梦想。

我有一个梦想,我要跑到大家的餐桌上,当一根筷子。为桌上的人夹起食物,顺便闻一闻这些美食是什么样的味道。如果味道特别香,我可能会沉迷在这种味道里面,说不定还能做好几天的美梦。想想就有趣!

我有一个梦想,我要跑到游乐园里,当小朋友们用来拔河绳子或者玩耍的橡皮筋。在阳光下晒太阳,看着小朋友欢乐的表情,跟他们一起游戏。想想就很开心!

我有一个梦想,我要到河流里,当一条小鳗鱼或者水蛇。整天在清凉的水里游来游,无忧无虑,无拘无束。这自在的日子,多么有趣!

我还有很多的梦想:变成一条秋千的钢丝绳、变成农田里一只小蚯蚓、作为风筝的牵引线跟着飞上天……

谁也不知道,一支铅笔有多少梦想……就像种在稿纸上的字,发多少芽,开多少花,结多少童话。



猫咪

鄞州区首南第一小学

505班 何雨辰

(证号2332401)

指导老师 郑薇

我变成了一只鸟

高新区实验学校新晖校区306班

何亦宸(证号2332097) 指导老师 童嘉纹

树林中,我正躺在草地上,望着天空发呆。这时,几只鸟闯入了我的视线。我真希望变成一只鸟,这样我就可以跟它们一起享受飞翔的快乐。

就在这时,我突然发现周围事物正在变大,身上还有一种奇怪的感觉。低头一看,许多金色的羽毛和一对翅膀正从我的身上冒出来。呀,我真的变成了一只鸟!

我立刻张开翅膀,准备起飞,却被风吹得晕头转向。好不容易起飞,却又被风吹了下来。等我终于掌握了飞行技巧时,我又起飞了。这次我没有被风吹下来,而是在空中平稳地飞着。可是,一只鹰盯上了我,当我发现时,已经晚了,就在这千钧一发之际,我突然变回了人。鹰被我吓了一跳,停在半空,不住地发抖,我把它赶走了。

“唉,还是变回人好啊!”我感叹道。

叶子的独白

鄞州区华泰小学西校区603班

袁子凡(证号2332058) 指导老师 邱彩迪

我是一片叶子,如今躺在一棵梧桐树下,仰望着孕育我的那棵参天大树。下了一夜的雪,我在瑟瑟发抖中,陷入了沉睡。一阵微风吹过,我睁开了眼睛,发现自己被关在一个圆形木管里,周围黑不溜秋的,原来我在树枝里。我用力往上钻,终于有一丝阳光透了进来,沐浴着阳光,我的心情真舒畅。

盛夏时节,到处生机勃勃,我也努力生长,梧桐叶的形状已经成形:像五指慢慢张开,成为一个巴掌。颜色越变越绿,越变越深。草地上的花儿随风摇摆,蝴蝶、蜜蜂、蜻蜓与我嬉戏。梧桐树靠湖,湖中荷花数不胜数,荷叶上的露珠滚圆滚圆的,像珍珠那么圆润,像水晶那么透明。湖中的鲫鱼悠闲地游来游去,我在这片乐园里快乐地生活着。

初秋,冷空气忽然来临。叶子枯黄了,我一天天衰落了。到处都是那么凄凉,再也没有之前的莺歌燕语,取而代之的是风的嘶吼。每每秋风荡漾,我只能有气无力地跟着风摇摆。我常常迷茫自己该去往何方,又常常思考我将失去什么。终于一阵狂风袭来,“咻”的一声,我被吹落在泥土堆里,又陷入了沉睡……

四季更替,生命永存。

我是一只羊

宁波市惠贞书院201班

江思勤(证号2331298) 指导老师 陈咏南

当一只羊好不好?我的伙伴们都说:“当一只羊一点儿也不好。”

我们散步时,可能会被农场主那个胖墩儿子当马骑,那个重呀!简直要把我们压成肉饼啦!另外,我们可得乖乖听话,否则就会变成羊肉串。夏天到来时,我们那可爱的羊毛会被刮得一干二净。

可是,我觉得当一只羊还真不赖呢!

冬天时,我身上厚厚的羊毛可以保暖,就像穿了一件羽绒服,温暖极了!我可以躺在柔软的草地上数星星,一颗、两颗、三颗……数着数着,就进入了甜美的梦乡。

我的小伙伴有很多,而且每个都十分有意思。

在外面玩时,一定要小心自己的屁股,不然就会被哪个疯跑的小牛撞伤,因为他跑步时,从来都刹不住车。母鸡最爱吃虫子了,所以一定要远离虫子多的地方,被她的尖嘴啄到可不得了!当你看到一个小黑点时,千万不要跑,因为你要是跑了,那个小黑点就会离你越来越远,接着就会嚷着要与你赛跑,他就是小黑兔。

我喜欢当一只羊,白天我与伙伴们玩耍,会放声大笑,发出“咩咩”的叫声,当你听到这个声音时,你就一定能看到我。

组稿老师 陈佰祥



皮影戏

鄞州区实验小学305班
戎易(证号2330901) 指导老师 陈霞

读书有感

读《李白传》有感

慈溪实验中学809班

褚思含(证号2330299) 指导老师 谢昭莉

一个假日的午后,我倚在窗边看《李白传》。合上书籍,封面的文字被阳光镀上了耀眼的光芒,那光芒仿佛闪耀到我心里,恍惚中,一位古人从历史深处向我踱步而来。

“我本楚狂人,凤歌笑孔丘”,他像大多数的文人一般,渴望有一个报效家国的机会。可惜,被引荐为翰林院中的某一官职后,他才恍然大悟,这并不是自己所要的生活。

“烈士击玉壶,壮心惜暮年”,是他叹人已年迈,壮志难酬。一代才子,胸中空有丘壑,壮志难抵青云,终是悲。出翰林后,他选择了归隐,与志同道合的友人们畅谈游玩。即使事业难成,他也从不曾消极怠慢,总能通过笔下的诗传达自己乐观昂扬、豪放疏狂、豁达乐观的心境。

“人生得意须尽欢,莫使金樽空对月。”他笑饮了苦酒,将一切成败因果都埋在了醉意之中。

他就是李白,中华上下五千年唯一一个能与月亮并称的浪漫诗人,纵使相隔千百年,那一轮普照古今的明月,也会带来他的消息,悄悄走入你的心底。

打开“心灵之园”

——读《秘密花园》有感

鄞州区宋诏桥小学310班

徐晨涵(证号2331775) 指导老师 王婷

“鸟欲高飞先振翅,人求上进先读书。”书籍是人类进步的阶梯,是我们不可分离的生活伴侣和导师。一本好书就像前行路上的一盏明灯,给我们诸多启示,让我们受益匪浅。

在学校“春之声”读书节活动期间,我有幸阅读了《秘密花园》。故事讲述了一个倔强、蛮横无理的小女孩玛丽因为一场变故寄居在亲戚家的庄园,发现了尘封多年的“秘密花园”,在那里,跟大自然亲近,与体贴、友善的迪肯为伴,她变得温和、乐观开朗,并帮助体弱多病、脾气古怪的科林“重新”站起来。这是春天的魔法,友谊的陪伴,勇气的力量,让他们战胜自我,变不可能为可能!

关上书本,故事情节犹如一幕幕回放的电影,萦绕我的脑海。是的,大自然是最好的“疗愈院”,在这里,我们可以聆听鸟儿欢唱、感受清风吹拂、笑看虫子嬉戏、观赏花草舞蹈……

生活中,我们会遇到不同的际遇,或繁花似锦,一帆风顺;或风雨交加,荆棘丛生。而对待实物的态度,常常决定了事情的结局。每个人心中都有一座绽放的“秘密花园”,让我们发现它、打开它,珍藏美好,让世界成为“春花烂漫”的幸福家园!